

# 底楼火锅店大厅装修好没多久,发现天花板老是滴水 敲开三层卫生间墙壁才查出漏水点

131\*\*\*\*\*33 方女士来电:需要水管师傅上门查找漏水点,并解决漏水问题。

记者任晓报道 8890的水管师傅挺厉害的,帮我找到了漏水的位置,解决了一个大难题。最近,市民方女士被漏水问题弄得心烦意乱,还好8890的水管师傅为她解了难题。

方女士在金城路开了家宾馆,宾馆一楼的店面租给了王先生。王先生在一楼开了一家火锅店。

我们店里大厅的天花板上总是有水滴下来,也不知道是楼上哪里漏水了。前段时间,楼下火锅店装修好没多久,负责人王先生就发现店面大厅的天花板上有了漏水现象。

眼看漏水问题得不到解决,王先生只好找到房东方女士,希望方女士想想办法,尽快找出漏水的位置。

这幢楼的水管才用了六七个年头,之前也没有出现过漏水的情况。方女士推测是装修工人在施工过程中不小心钻破了水管。于是,

她找了一个敲墙师傅,把二楼卫生间的墙面凿开。凿开了墙面后,方女士看见里面有好几根水管,不过,具体是哪根水管漏水,敲墙师傅说自己只管敲墙,水管的事情不懂。方女士自己更是束手无策。

方女士不敢拖延太长时间,她马上拨打了88900000,联系到加盟商施加兴师傅。当天下午,施师傅来到店里查看情况。

查看了一楼大厅漏水处后,施师傅来到二楼,把头伸进已经敲开的墙面里仔细检查。施师傅发现,有一根暖水管湿漉漉的。施师傅初步判断,是暖水管破了。

我们这整层楼共用一根暖水管,从顶楼直通到一楼。在方女士的提醒下,施师傅发现问题挺棘手:既然整幢楼共用一根暖水管,那么就一层一层检查,才能确定具体漏水位置。

为了查出具体是哪层楼的暖水管破裂,施师傅马上行动。他来到三楼,凿开相同位置的墙壁,发现三楼墙壁里的暖水管也是湿的。接着,他用同样方法查看,发现四楼墙壁里的暖水管并没湿。

现在基本可以断定水是从三楼开始漏下去的,只要把一楼到三楼的暖水管换成新的就可以了。施师傅说。查出了漏水点,方女士安心了不少,她把接下来要干的活都交给施师傅来做,包括采购暖水管材料。

更换水管的时候,要把水电总开关关上,防止水流下来。施师傅先去水管店里买来了一根大约七米长的暖水管,然后回到宾馆,开始准备更换。

把一楼到三楼的水管拆下来后,还得把新水管从三楼放进去固定好,再从二楼接到一楼。施师傅说。由于洞口比较狭窄,整个人没法钻进墙内,只能半个身子钻进去,小心翼翼地拼接。

这次更换暖水管难度挺大,一天时间根本没办法完成,第二天早上我又过去一趟才完工。施师傅第三次来到宾馆,又花了一上午的时间,总算把暖水管换好了。换完水管之后,他把墙面修复好。

现在楼下大厅已经不漏了,师傅的服务好得没话说。回访过程中,方女士对施师傅的评价很高。

## 乳胶漆脱落 墙面坑坑洼洼

186\*\*\*\*\*46 吕女士来电:需要油漆工修补乳胶漆。

记者任晓报道 前不久,家住江南街道的吕女士家墙上的乳胶漆脱落了。墙面就像是破了洞的布一样,很不美观,而且,脱落的乳胶漆掉在地面上影响卫生。

当初是我自己挑的漆,也是在一边看着师傅涂刷上去的。吕女士说,刚涂完时,她对墙体很满意。可是没过多久,问题就出来了。吕女士认为,可能是当初涂漆的时候哪个步骤没做好。之后,她联系了8890加盟商曼联家政的俞师傅。电话中,她与师傅商量好,由她准备乳胶漆,其他材料就由师傅带来。

俞师傅说,乳胶漆脱落的情况很常见。刷漆时墙面不干净,或是没有打磨好墙面,都会导致乳胶漆附着能力不强而脱落。再加上乳胶漆的附着能力也和天气、环境有很大的关系。如果施工的时候恰好是多雨天气,空气潮湿,乳胶漆水分富余,风一吹或天气干燥的时候,乳胶漆就会收缩紧绷,导致脱落。

吕女士家的墙体掉漆面积看着不大,但是范围比较广,东一点西一块,高处低处都有,有的只有几个平方厘米,属于精细活,修补起来需要格外细心。

当天下午,墙面的修补工作并没有结束,俞师傅和吕女士约定好隔天再上门。最终,师傅花了两个半天完成了墙面的修补工作。



## 甲醛检测治理 市场需求量大

最近一段时间,8890室内空气质量检测加盟商绿诺环保负责人卢康宁很忙,预约甲醛检测治理的电话一个接着一个。来电预约的客户,不少都准备近期入住新房子。卢康宁介绍。

记者 吴航鑫 摄

## 窗帘太脏影响健康 至少每年清洗一次

151\*\*\*\*\*34 沈女士来电:家里的窗帘需要清洗。

记者任晓报道 窗帘家家户户都用得到。窗帘的面积大,拆装起来很麻烦;窗帘吸水后,会变得非常重,清洗起来很不方便。所以,很多人家里的窗帘往往一挂就是一整年,甚至多年不清洗的情况也很常见。

近日,家住香格里拉小区的胡女士致电8890便民服务平台,说是家里的窗帘需要清洗。

窗帘太脏了,只要轻轻一抖,灰尘就到处乱飞。沈女士说,家里的窗帘装上去已经两年多了,从来也没有拆下来清洗过,别提有多脏了。尤其是小房间的窗帘,闻着都有一股异味了。沈女士担心,窗台大脏会影响家人健康,于是就想着

把家里的窗帘都拆下来清洗一遍。可是,家里有七块大窗帘,这么大的工作量让她心生畏惧。

七块大窗帘堆在一起,很有分量,用水浸泡后,不知道要增重多少倍。而且,家里的洗衣机容量太小,根本没办法用来清洗窗帘。另外,一想到这么多窗帘的拆装问题,沈女士更加感到头疼。

考虑到自己平时工作很忙,而拆洗窗帘又费时费力,她决定把这个难题交给8890的师傅来解决。8890加盟商尤萨洗衣的应师傅接到单子后来到现场。

窗帘的位置离窗口最近,外面飘进来的灰尘首先聚积在窗帘上。应师傅说,窗帘如果长时间不清洗,会沾染大量灰尘及尘螨,如果房间里通风效果不好,还容易滋生霉菌,对家中老人小孩的呼吸健康带来危

害。

据了解,沈女士家的窗帘款式比较简单,清洗过程也不复杂。应师傅说,只要三四天的时间就能把窗帘洗完晾干并送回来。向沈女士介绍完具体情况之后,应师傅借助梯子拆下窗帘,并把挂窗帘的钩子统一放进一个袋子里装好,交给沈女士保管。

一般来说,最好每个季度清洗一次窗帘。即使再忙,每年也要至少清洗一次。应师傅说,超过半年没有清洗的窗帘,会有一股明显的灰尘味,而超过四年不清洗,窗帘在清洗过程中容易因风化而破损。

市民如果有需要,可以拨打88900000预约清洗窗帘服务,从上门拆卸到清洗晾干,再到送回安装,都有专业的师傅提供周到的服务。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码